

有钱变坏的前夫 破产后要我和他共患难

口述:欣然,女,36岁,公司职员
文字:褚睿雅 制图:小鸟

欣然在QQ上和我聊的第一个话题就是金融危机,我的QQ里基本上不会有人和我聊经济的,于是,很婉转地告诉她:“这是情感倾诉QQ,如果你有投资、理财方面的问题,我可以给你我们财经记者的电话。”欣然说:“不是,我想说的也是我的爱情、我的婚姻,只是通过这次金融风暴,我彻底认清了他的真面目——他怎么可以无耻到这个地步?飞黄腾达的时候抛弃糟糠之妻,落魄走投无路了却要求糟糠之妻和他共患难!”

我陪他熬过最困难的日子, 天天吃最便宜的方便面

我们认识的时候,他很穷。穷到哪种程度呢?一起吃饭的时候,都是我付钱,如果是他请客,要么是吃小馄饨或者在家吃泡面。

很多人都说,当初你怎么会嫁给这么一个男人呢?是啊,当初我怎么就晕了头跟他呢?

他比我小两岁,认识他的那一年,我25岁,因为是中专就出来工作的,所以已经工作5年了。那时候他欠了一屁股债在做推销员,我们就是在他来我们单位推销的时候认识的。后来,他就经常来我们公司找我一起吃饭,一开始,我当他是弟弟,也不大拒绝他,而且觉得他赚钱很辛苦,经常是我买单。后来发现他有追我的意思,我就开始躲他。虽然我对他有好感,但我知道,我们是不可能的,他并不是我理想的结婚对象。

发现我躲他之后,他迫得更热烈了,甚至还硬是从少得可怜的生活费里挤出钱来买花送我,一天一朵。他的收入我是知道的,发了薪水,大部分寄回家给父母还债,留下的交了房租水电费,基本上也就只够他自己吃饭了。如果推销得不好,可能连生活费都成问题。

最后,我终于接受了他,因为他的一句话:“如果只有10块钱,那么我也愿意为你花9块。”

我们在一起后,他又萌生了创业的念头。的确,只有自己才能做出事业,否则永远只能是推销员。于是,他做起了外贸生意。为了帮他,我把自己的工作也辞了。一开始因为经验不足,老是亏钱。他不断在外面跑单,我就不停地在周转资金,今天从这个这里借钱还给那个人,明天又从那个人那里借钱还给这个人。在最困难的时候,我们几乎天天吃方便面,连方便面也都是挑最便宜的买,加个鸡蛋已经是“好料”了,还差点因为付不出房租而被房东赶出去。

现在想来,那段时间,真是我这辈子最辛苦的日子。

我爸爸妈妈是很反对我和他在一起的,首先不喜欢他比我小,我妈妈说得很现实,以后你老了,他还没老,然后就花到外面去了。再来也嫌他太穷,怕我吃苦。

不过,我是个很固执的人,无论他们怎么劝,我始终坚持要和他在一起,他们也就不劝了,由我去了。

三年后,我们的生意终于有了起色,不需要出去跑单就有很多单子送上门,不需要再像以前那样过着到处借钱的日子了,不用租房子,可以自己买房子了……

于是,我们就结婚了。结婚是我提出来的,他没有任何意见,说,我高兴就好。婚礼上,他当着大家的面说感谢我陪他熬过最困难的日子,并承诺一辈子都爱护我。

结婚后,我就开始准备生孩子了,因为我已经28岁了。而且,我们的条件也成熟了,是可以要个孩子了。

那段时间,我们的生意也是风生水起,本来我们是一个小店面,因为单子很多,就给扩充成了一个外贸公司。公司刚刚成立的时候,事情很多、很繁杂,我就挺着个大肚子在公司里帮忙,因为是为自己的生活努力,所以,我一点都不觉得辛苦。

后来女儿出世了,我就更忙了,要照顾女儿,又要管理公司里的杂务,那时候很多事情都没有上轨道,我不管着根本不行。

事业小有成就后, 他就外面有了别的女人

再后来,公司逐渐上轨道了,我就慢慢放手交给我们招聘进来的人做了。一来,公司做大以后,我发现很多东西我根本就管不了了,顶多只能管管钱;二来,我想多放些心思在女儿身上,多放些心思在家里,这些年都在忙生意,家里

老是乱糟糟的,但又没有时间弄,我想把家弄温馨、舒服些。骨子里,我还是蛮想做全职太太的。

事业做大后,老公忙的事情更多了,也招进了很多新人。公司的事情放手后,我基本上就不去公司了,财务上的事情有时候会过去看一下,一般的,我都不管了。

老公应酬一直很多的,所以晚上都在十一二点回来。去年3月份开始,他忽然变得很反常,经常到了三四点才回来。我不相信他有那么多应酬,他不睡,人家还要睡呢!我们公司生意也还没好到这种地步。

一个男人晚上三四点还在外面,为什么呢?答案只有一个,那就是外面有个吸引他的人,而且肯定是个女人。

这样的认知让我又急又气,我去公司查他电脑的QQ聊天记录,发现,果然有那么一个女人。整天在QQ上“吴总(他姓吴)、吴总”的叫个不停,后来干脆就叫“亲爱的”了。看了这些,让我的气血上涌。男人,真的是有钱就变坏的。

最让我觉得伤心的是他对我的评价,他居然和那个女的说:“她年纪比我大,文化程度也不好,当初她对我很好,我就和她好了,后来是觉得拖累了她那么多年才娶她的,并不是因为爱。”

因为这段聊天记录,我们彻底翻了脸,我没想到睡在一起这么多年的人,竟然是这么看我的。

为了离婚,他甚至对我施暴, 不离就要打死我

我问他那个女人的事情,他说,本来就想找机会对我说,但怕伤害我,一直没说,既然我已经知道了,他也就不隐瞒了,那个女的是个刚刚毕业的大学生,他们非常有感觉,是“郎有情,妹有意”,已经开始半年了,他想和我离婚了。

我自然是不肯的,我不想让我的家散掉,我的女儿才7岁呢。可是,他铁了心要和我离婚,无论我怎么哭、怎么求。我说:“女儿这么小,你就忍心让她没有爸爸?”

他说:“那也没办法,如果我们勉强在一起,只会给她带来更大的伤害。”

我知道,我怎么说,他都不会听的,所以我就在离婚的问题上继续谈下去了。每次他说,我就转移话题。我希望给他时间想清楚,什么才是值得他留在身边的。

可是,我这样的举动在他看来就是逃避,就是拖着他不给他自由,不肯成全他。

终于,一个晚上,他回来,一身酒味,看到我,就朝我一巴掌甩了过来,我完全被他打懵了,然后是更多的巴掌落在我脸上:“不离,不离,老子打死你!”

哀莫大于心死。我就躺着,任凭他打,连眼泪都不记得流了。那时候,我想,打死我也好的,打死了,我就不那么痛苦了。

打够了,他倒头就睡了。我起来,洗干净了脸。把他的东西打包,找出存折,找出结婚证书,静静地坐着等他醒来。

离婚后, 听说他的公司快不行了

他醒了,我对他说我们离婚吧。看到我红肿的脸,他想说什么又没说什么。我要求要存款的2/3,还有我们住的房子。他不同意。我说,不同意我就不离婚。其实,这么多年的付出,我觉得我拿2/3一点都不过分,而且,我还要养女儿,他连我都打了,难保以后不给女儿的赡养费,男人留不住了,我得留着钱养大女儿,她是我仅有的了。

我说:“这点存款,只是你公司资产的一个零头而已,我们离婚,我就靠着这点钱了,而你,还有一间公司可以养活你,你自己想想,你已经够对不起我了,不要对不起女儿了。”

您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线 85311082,也可以加我们的QQ:774768326

QQ群:28595512 27546377

MSN:

csjr2005@163.com

E-mail:

csjr2005@gmail.com

Blog:

http://blog.sina.com.cn/csjr2005

